

СООБЩЕНИЕ

о проведении годового заседания для принятия решений общим собранием акционеров Международной компании публичного акционерного общества «ЯНДЕКС»

Уважаемые акционеры,

11 марта 2025 года Совет директоров Международной компании публичного акционерного общества «ЯНДЕКС», место нахождения: Солнечный б-р, зд. 3, помещ. 6, офис 202, 236006 Калининградская область, г. Калининград, Российская Федерация (далее – «Общество») принял решение о проведении годового заседания общего собрания акционеров Общества (далее также – «Собрание»).

Способ принятия решений – заседание, голосование на котором совмещается с заочным голосованием.

Дата проведения заседания: 15 апреля 2025.

Место проведения заседания: г. Калининград, площадь Победы, д. 10, Radisson Blu Hotel, зал Koenigsberg

Время начала регистрации на заседание: 10.00 по калининградскому времени.

Время начала заседания: 12.00 по калининградскому времени.

Для регистрации лиц, участвующих в заседании, акционер должен представить документ, удостоверяющий личность, а представитель акционера – доверенность, оформленную в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации.

Дата окончания приема бюллетеней при заочном голосовании 12 апреля 2025 года.

Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право голоса при принятии решений общим собранием акционеров Общества – 24 марта 2025 года.

Повестка дня:

- 1) Об утверждении Годового отчета Общества за 2024 год.
- 2) Об утверждении годовой бухгалтерской отчетности Общества за 2024 год.
- 3) О распределении прибыли (в том числе выплате (объявлении) дивидендов) по результатам 2024 года.
- 4) Об утверждении устава Общества в новой редакции.

Все вопросы включены в повестку дня Собрания по инициативе Совета директоров Общества.

Задать вопросы и направить комментарии в связи с проведением заседания Собрания можно по адресу электронной почты corpsecretary@yandex-team.ru, а также через форму для связи на сайте Общества <https://ir.yandex.ru/contact-us>.

Правом голоса по всем вопросам повестки дня Собрания имеют владельцы обыкновенных акций Общества, привилегированной акции Общества типа «А», привилегированной акции Общества типа «Б», привилегированной акции Общества типа «Г».

К информации (материалам), подлежащим предоставлению лицам, имеющим право голоса при принятии решений Собранием, при подготовке к проведению Собрания относятся: проект Годового отчета Общества за 2024 год, годовая бухгалтерская отчетность Общества за 2024 год, рекомендации Совета директоров Общества по размеру дивиденда по акциям Общества и порядку их выплаты, информация по вопросам повестки дня Собрания, заключение внутреннего аудита, проекты решений Собрания.

Лица, имеющие право голоса при принятии решений общим собранием акционеров, могут ознакомиться с информацией (материалами), подлежащими предоставлению при подготовке к проведению Собрания, на сайте Общества в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу <https://ir.yandex.ru/>, а также по адресу: г. Калининград, б-р Солнечный, здание 3, помещение 6, офис 202 и г. Москва, ул. Льва Толстого, дом 16, с 13 марта 2025 года по 14 апреля 2025 года (включительно) с 10 часов 00 минут до 18 часов 00 минут, а также во время проведения заседания Собрания в месте его проведения.

Бюллетени для голосования будут направлены заказным письмом или вручены под роспись лицам, имеющим право голоса при принятии решений Собранием, не позднее 25 марта 2025 года.

Лица, намеренные принять участие в заочном голосовании, могут направить заполненные бюллетени для голосования в адрес Общества (i) посредством отправки их сканированных копий на адрес электронной почты Общества corpsecretary@yandex-team.ru с последующим направлением оригиналов посредством почтовой связи или службы курьерской доставки по адресу Солнечный б-р, зд. 3, помещ. 6, офис 202, 236006 Калининградская область, г. Калининград, Российская Федерация, либо (ii) путем вручения под роспись генеральному директору Общества, либо (iii) путем заполнения электронной формы бюллетеня для голосования в Личном кабинете акционера на сайте в сети Интернет регистратора Общества - АО «НРК-Р.О.С.Т.» <https://lk.rrost.ru> или в мобильном приложении «Акционер.online».

Порядок подключения к Личному кабинету, а также Инструкция по подключению мобильного приложения «Акционер.online» размещены на сайте в сети Интернет регистратора Общества АО «Независимая регистраторская компания Р.О.С.Т.» <https://rrost.ru> в разделе Акционерам (Личный кабинет акционера).

Для акционеров услуга подключения к Личному кабинету предоставляется бесплатно.

Акционеры — физические лица, имеющие подтвержденную учетную запись на портале Госуслуг, могут воспользоваться дистанционным способом подключения. Акционеры - физические лица, не имеющие подтвержденную учетную запись на портале Госуслуг, и представители юридических лиц должны обратиться в один из офисов регистратора и предоставить комплект документов или направить необходимые для подключения документы почтой по адресу: 107076, Москва, ул. Стромынка, д. 18, корп. 5Б.

Вопросы по работе личного кабинета и мобильного приложения можно задать по телефону +7 (495) 780-73-63 и электронной почте info@rrost.ru.

К голосованию бюллетенями приравнивается получение регистратором Общества сообщений о волеизъявлении лиц, которые имеют право на участие в Собрании, не зарегистрированы в реестре акционеров Общества и в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации о ценных бумагах дали лицам, осуществляющим учет их прав на акции Общества, указания (инструкции) о голосовании.

ПОРЯДОК ОБНОВЛЕНИЯ АКЦИОНЕРАМИ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

В случае изменения данных акционера, зарегистрированного в реестре акционеров Общества (в том числе адресных данных и данных о банковских реквизитах), такому акционеру необходимо предоставить держателю реестра акционеров информацию об изменении своих данных в установленном порядке. С данными о регистраторе Общества и порядке предоставления акционерами информации об изменении данных можно ознакомиться на сайте регистратора Общества в информационно-телекоммуникационной сети Интернет: www.rrost.ru.